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ALFABEMIZ (ONCEKI SONRAKI HARF)

*$" isareti verilen harften énceki harfi, “=" isareti ise verilen harften sonraki harfi
géstermektedir. Calismay dogru sekilde tamamlayabilmen icin harflerin siralanisini iy
bilmen gerekir. Asagya alfabeyi yazman isini oldukca kolaylastiracaktir.,

KOLAY KESR ALISTIRMALARI

Verilen Yénerge Ce: = Cé; D= S

Olusan Gizli Kelime

Verilen Yénerge T D=, Me; Ko Jé&: L

Olusan Gizli Kelime

Verilen Yénerge N¢: B¢ P S He

Olusan Gizli Kelime

SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, toplama, gtkarma,carpma ve bslme islemerinden uygun olanlari
kullanarak hedef sayiya ulas.
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YAN YANA CARPMA
Asagidaki carpma islemlerinin cevaplarini yaziniz.
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3.SINIF DORT [SLEM TEKRAR

170 148
472 158 251
228 + 129 + 130
550 821 833
175 - 808 - 689
5 2318 62 13
20 45 57
7 X 19 X 10
961 672 ...
..... - 158
629 969 468
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1) Hirasu Ertugrul'dan 12 yas buyiktir. ikisinin yaslari toplami 72 olduguna gére
Hirasu kag¢ yasindadir?

Cevap: ....cc.......

2) Bir sayinin 3 kati 57 ediyor. Bu sayinin 79 fazlasi kagtir?

Cevap: ....c........

3) Kalansiz bir bélme isleminde bdlen 2, b6lim 38 olduguna gére bdlinen
kactir?

Cevap: ...cccceeee.

4) 8 kati 96 olan say kagtir?

Cevap: ....cccee....

5) Aysima'nin yasinin 6 kati 90 olduguna gére Aysima'nin yasinin 27 fazlasi
kagtir?

CevaD; wierabar




Ag; PROBLEMLER %

6) 33 kilogramlik muz beser kilogramlik paketlere konuluyor. Paketleme sonrasi
kag kilogram muz kalir?

Cevap: .............

4x4 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

7) Zeynep bir saylyl 2 sayisina boéllyor ve bu islemde bolim 28 kalan ise 1
oluyor. Zeynep bu sayiyi 4'e bolseydi kalan kag olurdu?

Cevap: ....c........

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 4
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2 211 3| 4 NY
Z 3 Z 21 2
3 3|1
Z1 23 3 1

8) Bir miktar portakal 4 kilogramlik posetlere konuluyor. Bu paketlemede 15
poset kullaniimigtir. Eger bu paketlemede 6 kilogramlik posetler kullanilsaydi
kag poset gerekirdi?

Cevap: .............

9) iki sayidan biri digerinden 17 kiiglktiir. Bu iki sayinin toplami 25 olduguna
gore blylk sayi kagtir?

Cevap: .............

10) Betil'iin kitabl 202 sayfadan olusmaktadir. Betul ilk giin 125 sayfa okuma
yapmistir. Betul kitabin kalanini glinde 7 sayfa okuyarak kag giinde bitirir?

Cevap: .....c.......

5x5 SUDOKU (ZOR SEVIYE)

Sudoku 1 Sudoku 2
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KESRR SEKIL BOYAMA

%s; PROBLEMLER %

11) Bir bolme isleminde bdlen 5, bolim 10 olduguna goére béliinen en fazla kag
olabilir?

Cevap: ....cc.......

Asagidaki sekilleri verilen kesirlere uygun sekilde boyayin.
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12) Biinyamin Omer'den 6 yas kiigiktir. ikisinin yaslari toplami 18 olduguna
g6re Blnyamin kag yasindadir?

Cevap: ....c........

KESR YAZMA ETKINLIKLERI

Asagidaki kesirlerin pay ve paydalarini sekillere gore yaziniz.

13) Iki sayidan biri digerinden 13 buytiktiir. Bu iki sayinin toplami 61 olduguna
g6re buylk sayi kagtir?

Cevap: ...cccceeee.

14) 4 kati 96 olan sayinin 19 eksigi kagtir?

Cevap: ....cccee....
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15) Iki sayidan biri digerinden 17 biyuktir. Bu iki sayinin toplami 35 olduguna
gore kuguk sayi kagtir?

Cevap; e -




'y P
A PROBLEMLER M‘QA

16) 3 saatte 96 metre ilerleyen bir robot 5 saatte kag metre ilerler?

Cevap: .............

SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, toplama, gikarma,carpma ve bslme islemerinden uygun olanlar
kullanarak hedef sayiya ulas.

4 6 9 11 11 3 2 7

9-4=5 5+6=1

17) 92 sayisinin geyreginin 1 eksigi kagtir?

Cevap: ....c........

18) Zeynep bir sayiyi 4 sayisina boltyor ve bu islemde bdlim 13 kalan ise 3
oluyor. Zeynep bu sayliyi 2'ye bdlseydi bélim kag olurdu?

Cevap: .............

19) Kerem'in 162 lira parasi vardi. Kilogrami 6 lira olan kestanelerden 21
kilogram aldi. Kalan parasinin yarisini Hirasu'ya verdi. Buna gore Kerem,
Hirasu'ya kag lira para vermistir?

Cevap: .............

20) 4 giinde 80 ekmek tiiketen bir aile 13 glinde kag ekmek tiiketir?

Cevap: .....c.......

CARPMA TABLOSU VERILMEYENLERI BULMA

Carpma tablosunda verilmeyen saylari bulunuz.

X 5 X 4

3 18 40

35 8

40 7 35

Bllgl Carpma tablosunda “x” isaretinin saginda ve altinda bulunan saylar carpan

saylardir. Bu saylarin tabloda kesistikleri yerlere ise carpimlar yazilir.




SIFRELI SLEM YOLU

Baslangig noktasindaki harfi sifre alanina yaz, islemi yap, saat yoniinde islem sonucu kadar
ilerle. Bitis kutusuna kadar bu islemleri tekrar et ve sifreyi olustur.
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Basla
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M| 5 x1
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21) Mete, Hatice ve Berranur 42 lirayi esit sekilde paylasirsa Mete'nin payina
kag lira diser?

Cevap: ....cc.......

22) Betll'liin 87 lirasi vardi. Betil 15 liraya patlican aldi. Kalan parasina da 8 kg
kiraz aldi. Buna gore bir kg kiraz kag liradir?

Cevap: ....c........

HANGISI DOGRU

Dogru yazilan kelimenin sifre harfini bos kutulara yazarak sifreyi olustur.

1) E |PROFOSOR A |PROFESOR
2) | 6 [SARIMSAK K |SARMISAK
3) | A [DAIRE E [DAYRE x
4) E |DEYNEK ¢ |DEGNEK
5) K [HERKES Z |HERKEZ
6) M [GURUP A |GRUP
7) V |FASULYE N [FASULYE
8) | T |KOMISER I |KOMSER
9) A |KIBRIT C |KIPRIT
10) | R |JILET K |CILET
T2 3|4 |5|6|7|8 9]0

23) Deniz 5 arkadasiyla beraber 84 lirayi esit sekilde paylasirsa Deniz'in payina
kac lira duser?

Cevap: ...cccceeee.

24) Eymen'in 112 lira parasi vardi. Kilogrami 4 lira olan kestanelerden 12
kilogram aldi. Kalan parasinin geyregini Hatice'ye verdi. Buna gore son durumda
Eymen'in kag lirasi kalmigtir?

Cevap: ....cccee....

25) Sukeyna'nin yasinin 3 kati 78 olduguna gére Sukeyna 20 yil 6nce kag
yasindaydi?

Cevap; e -




EGLENCELI MATEMATIK

Her katin toplami apartman numarasini verigor. Verilmeyen numaralari bulunuz.

42 41
913 30 27 10|15 28
10 25| 7 29 2 19
5 19 20 16 39

SEKILLI ZEKA SORULARI

Gorselleri inceleyerek noktali alanlarin degerlerini bulunuz.

Verilen sqgldqn boslogqrok ok génUnde islemleri yapin ve verilmegen sogllorl bulun.
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MANAV ALISVERIS|
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kg 3 TL kg 8 TL

Vi

#B

kg 4 TL kg 5 TL

1) 8 kg patates kag liradir? ......

4) 4 kg patlican kag liradir? ......

2)5 kg potllcon ve 7 |<g domates

toplam kag liradir? .....

5) 2 kg Gzum, 9 |<g domates ve 3 kg

patates toplam kag liradir? ......

3) 8 kg uzim kag liradir? ......

6) Manava 50 lira verdim. 5 kg

patates aldim. Kag lira para Ustd
almaliym? ......

Asagdaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan

farkli olani isaretleyin.

FARKLI' OLANI BUL

BINA YAPI KAR
TAZE BAYAT FUZE
DOLU BOS SR
AYAKKABI  PABUC KUSKU SUPHE
ARIZA  BOZUKLUK HELA  TUVALET
TEMIZ PIS ILER GER
YER GOK YETENEK  BECER
SORU SUAL BEDEN vUcuT
BICIM SEKI YOKSEK ALCAK




SAYI AV

ki Basamaklilar:

86, 34, 94 99, 12, 32

Uc Basamakllar:

448, 751, 252,

Dért Basamaklilar:

8458, 2823,

Bes Basamaklilar:

61555, 43799,

Alti Basamaklilar:
952775, 859422, 845799,

SARMAL BULMACA

Sorularin cevaplarini basla kutusundan baslayarak sirsiyla yazin. Sifreyi olusturun.

SAY! CIFTLERINI BUL (Seviye 2)

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis G basamakli saylar:
bulup farkli renklere boyayn ve

noktali gerlere yaziniz.

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis G¢ basamakli saylar
bulup farkli renklere boyayn ve
noktali yerlere yaziniz.

2191319181171 Say :
91651690 2Say :
1161751 1]8]|3 Say: e
81911131 1]2]4 Say i wuwmunn
219133 (1]2

IV I16 121 Sy : s
O[30 [8|9] 7] 2Say: e
61068363 Say :
31011910 8][4 Say i wwuunn
Z13[0[|5]1]8

Sorular:
2 25+54 =,...
19+24=...
10 6
° 53+ 13 =....
63-32=...
47+ 31 =....
! 39+57=..
5 6 7 8 9 10
CARP BUL
Asagidaki islemlerin cevaplarini tablodan isaretleyin.
99 26 314
5 X 9 X 2
270 2134|747
3 6|7|5]|6]|1
41915128
613|18|8]|0
315{1110]3
O[3[0|6]|7




SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER

T [ONDER A
2 |AYAKKABI O [VARLIKLI
3 |YETENEK K [PABUC
4 |ELBISE M [BECER
5 [AK | U [GAYRETU
6 |GIDA E |GIvS]
7 |ZENGIN B [BESIN
8 [SENE E [LIDER
9 [KONUK K |BEYAZ
10 [CALISKAN K [NEHR
1 [RMAK L [MISAFIR
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ZIHNDEN 10 ILE BOLME

Asagidaki bélme islemlerini zihinden yapin ve cevaplarini yazin,

1230 + 10 = .o )

000

570110 T

70+ 10 - .. ]
290 + 10 oo

50T 2
0 T
Cony ey
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ZIT ANLAMLI KELIME BULMACAS

Asagdaki zit anlamli kelime ciftlerini boyayn. Hangi kelimenin bosta kalacagni

bulun.
= ————— g ——— e ——— P ——— -
I | | | . |
| AGLAMAK HATRLAMAK  GUZEL LA | ON
o I b | . |
| | | | | |
JUNUTMAK | KURU | INMEK | YUKAR | GITMEK |
N L L] |
| | | | | |
| GULMEK | ASAGI | GELMEK | CRAN |  ARKA |
i i | | | |

KISA YOLDAN CARPMA
(10 VE 100 ILE)

Asagidaki carpma islemlerinin cevaplarini yaziniz.

00 % 7 = . |

162x10 = o |
10 x 97 = s

129%10 = o 1
110X 73 = e |

110x22 = woue |
21%10 = o

126x10 = o}
F5 %100 = i 1
----------- ol
10 = L
96%10 =




